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II А К А З

«08» квітня 2024 року м. Львів № Л ?

Про обгрунтування підстав здійснення закупівлі

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 
року №1178 та у зв’язку з необхідністю здійснення закупівлі послуг технічного 
обслуговування ліфтів, -

НАКАЗУЮ:
1. Провести закупівлю шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу та укласти договір на закупівлю за предметом ДК 
021:2015:85140000-2: Послуги у сфері охорони здоров’я різні (Послуги з проведення 
лабораторних досліджень зразків біологічного матеріалу: Діагностика сифілісу методом Р1Ф 
(реакція імунофлюорисценції”), реакція мікропреципітації (РМП), ІФА Treponema pallidum 
(сифіліс) антитіла сумарні, ІФА -АНТИ-Люїс G, ІФА -АНТИ-Люїс М) на суму 271 000,00 грн. 
без ПДВ.

2. Затвердити обґрунтування підстави щодо здійснення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу за предметом ДК 021:2015:85140000-2: 
Послуги у сфері охорони здоров’я різні (Послуги з проведення лабораторних 
досліджень зразків біологічного матеріалу: Діагностика сифілісу методом РІФ 
(реакція імунофлюорисценції), реакція мікропреципітації (РМП), ІФА Treponema 
pallidum (сифіліс) антитіла сумарні, ІФА -АНТИ-Люїс G, ІФА -АНТИ-Люїс М).

3. Уповноваженій особі, головному бухгалтеру Щомак М.О. забезпечити виконання 
даного наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням даі юго наказу залишаю за собою.

Директор Марія МАЛАЧИНСЬКА

Щомак М.О.



З наказом ознайомлена:

Уповноважена особа, 
- головний бухгалтер



ЗАТВЕРДЖУЮ 
В.о.директора

пінський обласний 
клішчйий пегжнатальний центр»

Олександр СІМКІН

ОБҐРУНТУ

08.04.2024 №

Уповноважена особа по публічних закупівлях ознайомився із потребою у закупівлі та 
планом використання коштів. Відповідно до наведеного, процедури закупівель визначаються 
відповідно до вимог Постанови №1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Особливості) та ЗУ 
«Про публічні закупівлі» в частині, що не врегульовані Особливостями.

Відповідно до п.14 Особливостей - Закупівля відповідно до цих особливостей 
здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного 
року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, 
включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Згідно 
вимог ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» - «Закупівля здійснюється відповідно до 
річного плану. Річний план, додаток до річного плану та зміни до них безоплатно 
оприлюднюються на веб-гюрталі Уповноваженого органу з питань закупівель протягом п’яти 
днів з дня їх затвердження.»

Згідно п.10 Особливостей - Замовники, у тому числі централізовані закупівельні 
організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет 
закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета 
закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 мли. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у 
порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету 
Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та 
використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених цими 
особливостями.

17 січня 2024 року опубліковано оголошення UA-2024-01-17-016545-а, що 
оприлюднене на веб -  порталі Prozorro, в якому було визначено кінцевий термін подання 
тендерних пропозицій 25 січня 2024 1:00 год. Однак, станом на зазначену дату відсутні 
учасники процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі).

Згідно п.13 Особливостей, Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 
та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей),



та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X 
“Прикінцеві та перехідні положення" Закону.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Обґрунтування підстави закупівлі;
2. Звіт про результати проведення процедури закупівлі, що не відбулась

Уповноважена особа
головний бухгалтер ’яна ЩОМАІС


